



В Главном следственном управлении состоялось аппаратное совещание по итогам работы следственных подразделений за 11 месяцев 2023 года



Под председательством руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области Александра Юрьевича Старикова состоялось расширенное аппаратное совещание по итогам работы за 11 месяцев 2023 года. В работе приняли участие первый заместитель руководителя главка Виталий Викторович Чванов, заместитель руководителя Игорь Николаевич Дойников, а также сотрудники аппарата и руководители территориальных следственных отделов.

Подводя итоги работы, Александр Юрьевич Стариков отметил, что год был непростым, но в целом управление справилось с большинством, поставленных задач и по ряду показателей добилось хороших результатов. Так следователями окончено производство по 2943 уголовным делам, расследовано 2 314 тяжких и особо тяжких преступлений. На высоком уровне



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

продолжает держаться раскрываемость. Так всего на территории Московской области за 11 месяцев 2023 года зарегистрировано 269 убийств (АППГ - 313), раскрываемость составила 95,7% (АППГ - 98,1%), 174 причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть (АППГ - 167), раскрываемость 100% (АППГ - 98,9%); 99 изнасилований (АППГ - 144), раскрываемость составила 100% (АППГ - 99,2%).

На совещании были отмечены положительные результаты работы Главного следственного управления по расследованию уголовных дел в сфере коррупции, национальных проектов и долевого строительства. Так за 11 месяцев 2023 года в производстве следователей находилось 1157 уголовных дел коррупционной направленности, 513 уже передано в суд, что на 23% больше чем в аналогичном периоде прошлого года. В частности, в следственном отделе по г. Серпухов возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц Межрайонной налоговой инспекции, включая руководителя налогового органа, по факту получения взятки организованной группой в особо крупном размере за совершение незаконных действий по снижению сумм налоговой нагрузки по результатам проведенных мероприятий налогового контроля (ч. 6 ст. 290 УК РФ - 5 эпизодов).

В сфере национальных проектов 25 (АППГ - 3) уголовных дел передано в суд, рост составил 733%. Отмечено увеличение числа возбужденных уголовных дел в сфере долевого строительства с 4-х в прошлом году до 75-ти в этом. В суд направлено 4 уголовных дела данной категории, а возмещение ущерба, причиненного участникам долевого строительства составило 100%.

Также были отмечены результаты расследования преступлений прошлых лет и важность работы следственных органов в данном направлении. За анализируемый период окончено производством 108 таких уголовных дел, из них о 34 убийствах, 18 умышленных причинениях тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть, об 11 изнасилованиях и о 2 насильственных действиях сексуального характера. Наиболее ярким примером является уголовное дело по которому на днях вынесен обвинительный приговор двум мужчинам, один из них житель Ставропольского края, второй - ДНР. Они признаны виновными в убийствах 12 человек, в том числе ребенка, совершенных в 2001-2002 годах на территории г. Москвы, Московской и Рязанской областей, Ставропольского края. Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 19 и 17 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

В ходе совещания руководителем Главного следственного управления также отмечено, что возмещение ущерба является одной из главных целей уголовного судопроизводства. В данном направлении подмосковными следователями достигнуты положительные результаты работы - в анализируемом периоде в ходе предварительного следствия и доследственных проверок возмещено более 3 млрд 837 млн, что составляет 80,5 % от размера причиненного ущерба. Кроме этого, в обеспечительных целях наложен арест на имущество обвиняемых на сумму 3 млрд 376 млн.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Также Александр Юрьевич сделал акцент на работе по приему граждан и рассмотрению обращений. Еще раз напомнил руководителям следственных отделов, что обращения граждан могут носить разный характер и в последние годы они стали наиболее распространённой формой отражения интересов и мнения людей. Для удобства граждан в каждом территориальном следственном отделе Главного следственного управления созданы свои электронные каналы связи, что позволяет гражданам напрямую обращаться в подразделения. И очень важно отнестись к обратившемуся с должным вниманием, оперативно выявлять наиболее острые проблемы, складывающиеся на тех или иных территориях.

По итогам совещания следственные подразделения ориентированы на принятие дополнительных мер, направленных на улучшение качества расследования уголовных дел, сокращение сроков и повышение эффективности процессуального контроля.

В завершении Александр Юрьевич Стариков еще раз поблагодарил личный состав за проделанную работу и высказал уверенность, что в грядущем году Главное следственное управление добьется еще более высоких результатов!

Изображения



22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1848161>